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CounanbHO-3KOHOMUYECKasa XapaKkTepucTuka
fimano-HeHeuKoro aBTOHOMHOIO oxpyra

Bcsi meppumopusi aemoHOMH020
OKpy2a omHocumcs K pauoHam
Kpaunezo Cesepa

- Mnowaab Tepputopun 769,3 Thic. KM?

- KonnyecTtBo Xuteneun —
539,8 TbIC. YenoBek, B TOM Yucne R 2 R S
138,1 Tbic. peTten Ao 18 ner; L B "x.f >
8,2% — KOPEeHHbIe Mano4YnUCreHHbIe B v - o
Hapoab! CeBepa g

- [InoTHOCTL HaceneHus —
0,7 yenoBekal 1 Km?

- MyHuuunanbHble panoHbl — 7
- Fopoackue okpyra — 6

- Fopoackue nocenexHus — 7

- Cenbckue noceneHus — 38
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